"卓越计划"第二春 科技期刊编辑皆振奋

——湖北省科学技术期刊编辑学会举办"中国科协卓越行动计划" 申报工作动员会

金风送爽人精神, 编友纷纷喜临门。 共商"卓越"申报事, 坦诚交流见真心。 祝愿编友都顺遂, 申报项目个个成。一流期刊争创造,报效祖国是真情。待到喜报传来时,重磅新闻瞬刷屏。

2024年9月3日,湖北省科学 技术期刊编辑学会,在同济医院汉 口院区行政楼18楼会议室,举办了 "中国科协卓越行动计划"申报工 作动员会。会议由同济医院期刊社 唐颖馨社长主持。出席会议的科技 期刊编辑126人。



唐颖馨社长主持会议

会议首先请 2019 年斩获"中国 科技期刊卓越行动计划"资助项目 领军期刊《岩石力学与岩土工程学 报》(英文)编辑部佘诗刚编审作 报告。

佘诗刚编审报告的题目是"期刊 资助项目申报的体会与思考"。他在 报告中认真回顾了卓越行动计划(一期)项目申报材料准备体会,以及期 刊项目考评要求及应对建议。时隔 5 年,佘老师还记忆犹新。对申报材料 的准备往事一桩桩、一件件道来,如 数家珍。何以如此,这不能不说是佘 老师用心良苦。他讲课越详细,对后 来者帮助越大。他指出哪里有沟,哪 里有坎,是为了使后来者少走弯路。 难怪听者众说,听了佘老师的报告如 沐春风,良师教导,不可多得。

紧接着,中科院精密测量科学与 技术创新研究院期刊中心负责人王 琳编审,以"中国科技期刊卓越行动 计划'高起点新刊'项目申报心得交流"为题,详细介绍了新刊项目申报策略以及创办新刊的核心与基础。她在报告中对申报"高起点新刊"的策略,尽心尽力,结合自身



学会副理事长喻菁主任作会议总结 申报实际做了详尽描述。与会者认 为,她的报告是申报"高起点新刊" 可实际性操作最好的指导,大家对 她的博大胸怀与格局,予以了高度 评价。

更有任换平老师、王淑华社长、 骆瑾编审、鄢子平编审、胡静博士、 张玉平编审、范敬群主任、严梦编 审、郭伟编审、黄艳艳主任等分别 在会上或介绍了申报项目的经验, 或表达了对申报项目的愿望,或表 示了办好刊物的决心。总之,会场 上气氛热烈,大家信心满满,预示 着我省"中国科协卓越行动计划" 申报与成功的美好前景。

最后,由学会副理事长喻菁编审 作会议总结。她说,今天的"中国科 协卓越行动计划"申报动员工作会议 开得很及时, 开得很成功, 充分调动 了大家的积极性。"中国科协卓越行 动计划"是中国科技期刊发展的里程 碑, 意义非凡。作为科技期刊编辑工 作者,我们深受鼓舞。我们必须从国 家的战略要求出发,从发展新质生产 力的目标奋进,勇敢地拥抱"第二个 春天",积极投身到"中国科协卓越 行动计划"的申报工作中来。并通过 申报活动审视自己的期刊, 对照申报 标准检查自己的工作, 查找差距。工 作出色的要更上一层楼,工作平庸的 要奋起直追。总之,不负人民不负党, 让我们为我国科技期刊的发展进步, 作出我们应有的贡献。



会 场

(卢先蓉/文/图)

湖北省科学技术期刊编辑学会举办"中国科协卓越行动计划"申报工作动员会照片选登(一)

(2024-9-3)



佘诗刚编审在作报告



王琳主任在作报告



任换平老师在大会发言



王淑华社长在大会发言



骆瑾编审在大会发言



鄢子平编审在大会发言

湖北省科学技术期刊编辑学会举办"中国科协卓越行动计划"申报工作动员会照片选登(二)

(2024-9-3)



胡静博士在大会发言



张玉平编审在大会发言



范敬群主任在大会发言



严梦编审在大会发言



郭伟编审在大会发言



黄艳艳主任在大会发言